
１４４名のうち８3名の方から回答を頂きました。回答率５７％です。

１，保育目標に沿い、発達に応じた保育がされている。

とてもそう思う 44 54%

そう思う 35 43%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 1 1%

回答数 81

２,お子さんは喜んで登園し、伸び伸びと遊んでいる。

とてもそう思う 52 64%

そう思う 24 30%

あまりそう思わない 4 5%

そう思わない 0 0%

よくわからない 1 1%

回答数 81

３，園児一人ひとりを理解し、大切に保育されている。

とてもそう思う 49 60%

そう思う 31 38%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 0 0%

回答数 81

４，登園時に職員から子どもの様子や健康状態等について、声掛けがある。

とてもそう思う 53 65%

そう思う 26 32%

あまりそう思わない 2 2%

そう思わない 0 0%

よくわからない 0 0%

回答数 81

５，保育園で起きた事故や怪我について、敏速かつ丁寧に説明し、対応がされている。

とてもそう思う 47 58%

そう思う 33 41%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 0 0%

回答数 81
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６，感染症や急な体調の変化に対し、適切な対応と情報が提供されている。

とてもそう思う 49 60%

そう思う 30 37%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 0 0%

回答数 80

７，「園便り」等での情報提供は、分かりやすく伝える工夫や配慮がされている。

とてもそう思う 40 49%

そう思う 37 46%

あまりそう思わない 4 5%

そう思わない 0 0%

よくわからない 1 1%

回答数 82

８，保護者や園児のプライバシーが守られている。

とてもそう思う 34 42%

そう思う 44 54%

あまりそう思わない 3 4%

そう思わない 0 0%

よくわからない 1 1%

回答数 82

９，困ったことや気になることがあった時に、保育園に気軽に尋ねたり、相談することが出来る。

とてもそう思う 49 60%

そう思う 30 37%

あまりそう思わない 2 2%

そう思わない 1 1%

よくわからない 0 0%

回答数 82

10、保護者の意見や声が保育園に届いていると感じる。

とてもそう思う 35 43%

そう思う 41 51%

あまりそう思わない 3 4%

そう思わない 0 0%

よくわからない 3 4%

回答数 82
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11、職員は、日頃丁寧に対応している。

とてもそう思う 53 65%

そう思う 28 35%

あまりそう思わない 0 0%

そう思わない 1 1%

よくわからない 0 0%

回答数 82

12、送迎時の保育士との話や連絡帳などでを通じ、園や家庭での子どもの様子について情報交換がされている。

とてもそう思う 48 59%

そう思う 31 38%

あまりそう思わない 3 4%

そう思わない 1 1%

よくわからない 0 0%

回答数 83

13、年齢に応じた食育への取り組みがされている。

とてもそう思う 50 62%

そう思う 28 35%

あまりそう思わない 2 2%

そう思わない 0 0%

よくわからない 3 4%

回答数 83

14、保育園の生活に於いて、安全対策が取られている。（施設・設備・災害訓練等)

とてもそう思う 55 68%

そう思う 24 30%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 3 4%

回答数 83

15、青空保育園に総合的に満足している。

とてもそう思う 62 77%

そう思う 20 25%

あまりそう思わない 1 1%

そう思わない 0 0%

よくわからない 0 0%

回答数 83
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